

Την Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2018 οι μαθητές της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου Αιανής επισκέφθηκαν το Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής και στόλισαν το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του.

Οι μικροί «τυμπανιστές» της Αιανής πλημμύρισαν με χριστουγεννιάτικες μελωδίες το Μουσείο και καλωσόρισαν μαζί με το προσωπικό τα Χριστούγεννα.

Το δέντρο στολίστηκε με τις παιδικές δημιουργικές χειροτεχνίες των μικρών μαθητών, που επιμελήθηκαν οι δάσκαλοι τους στο σχολείο, με υλικά που τους χορήγησε η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης.

Στα παιδιά προσφέρθηκαν σοκολατένια εδέσματα από τους υπαλλήλους της Εφορείας και όλοι μαζί «μικροί και μεγάλοι εν δράσει», σας στέλνουν τις ευχές τους για χαρούμενες γιορτές γεμάτες υγεία και δημιουργικότητα.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΙΑΝΗΣ

{AdmirorGallery}ekdiloseis_images/CHRISTOUGENNA_2018/SITE{/AdmirorGallery}

! Κάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

«Καλήν εσπέραν» στην αυλή της

Αρχαιολογικής Συλλογής της Κοζάνης

Ζέσταναν με το κέφι, τη χριστουγεννιάτικη διάθεση και τις μελωδικές φωνές τους την κρύα χειμωνιάτικη βραδιά της Τρίτης 18 Δεκεμβρίου 2018, οι μαθητές του μουσικού συνόλου Βυζαντινής - Παραδοσιακής Μουσικής του Μουσικού Γυμνασίου Πτολεμαΐδας, στην αυλή και την Έκθεση της Αρχαιολογικής Συλλογής Κοζάνης.

Η εκδήλωση, υπό τον τίτλο «Καλήν εσπέραν...», συνδιοργανώθηκε από την ΕΦΑ Κοζάνης και το Μουσικό Γυμνάσιο Πτολεμαΐδας.

Το κοινό που παραβρέθηκε απόλαυσε μια όμορφη μουσική βραδιά, με κάλαντα και άλλα μουσικά ακούσματα, με την επιμέλεια του κ. Ι. Ρουκούδη, ενώ είχε την ευκαιρία να δει ή να ξαναδει τα αρχαιολογικά ευρήματα που εκτίθενται στη Συλλογή, προερχόμενα από κάθε γωνιά του νομού Κοζάνης.

Παρόμοιες εκδηλώσεις επιβεβαιώνουν σταθερά πως αρχαιότητες και νεολαία αποτελούν τον ιδανικό συνδυασμό μεταλαμπάδευσης του πολιτισμού μας.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

{AdmirorGallery}ekdiloseis_images/XRISTOUGENNA_2018/site1{/AdmirorGallery}

! Κάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

Η ΑΦΙΣΑ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΚΑΙ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Τρίτη 18
Δεκεμβρίου 2018
ώρα 18:00

«Καλήν εσπέραν...»
στην αυλή της
Αρχαιολογικής Συλλογής Κοζάνης

Η Συλλογή θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 21:00
Είσοδος ελεύθερη

Μουσική Επιμέλεια:
Ι. Ρουκούδης

με το σύνολο



Βυζαντινής-Παραδοσιακής μουσικής
Μουσικού Γυμνασίου Πτολεμαΐδας



